

НАЦПРОЕКТ «ОБРАЗОВАНИЕ»



Победители и призеры двенадцатого турслета

Туристический слет объединил работников образования Бердюжского района

13 сентября в живописном месте у озера Станового прошел ежегодный турслет работников образования Бердюжского района. Команды девяти школ и детского сада «Малышок» разместились на большой поляне. Из красочно оформленных бивуаков образовался настоящий походный лагерь.

Учителей и воспитателей приветствовал Юрий Кутергин, председатель комитета по образованию.

– Проводить такие соревнования на свежем воздухе в начале учебного года стало доброй традицией, – отметил Юрий Николаевич. – Сегодня стартует уже двенадцатый районный туристический слет. Это замечательный повод встретиться, пообщаться и сплотиться всем единой дружной командой. Главное – это не рекорды, а участие, ваше доброе и хорошее настроение, как и

замечательная теплая погода сегодня. Желаю всем участникам спортивного задора, бодрости и только отличного настроения не на один день, а на весь учебный год. Пусть день запомнится вам общением с друзьями и подарит яркие эмоции.

Под звуки гимна России капитаны команд подняли флаг нашей страны. После торжественного открытия педагоги разошлись для подготовки к старту. Большинство из них – опытные участники турслетов, но, тем не менее, они всегда тщательно готовятся к этим соревнованиям.

Коллектив работников детского сада «Малышок» был готов бороться со всеми командами на равных как на спортивных этапах, так и в творческих конкурсах – представлении визитки, места отдыха и приготовлении блюд на костре.

– Мы уверены в своих силах, – го-

ворит Галина Грачева, директор детского сада. – В команде все молодые, энергичные и активные. Это не только воспитатели, но и обслуживающий персонал дошкольных учреждений. Когда в этом году набирали команду, даже был спор, кому участвовать, в каком конкурсе. Желающих было много! С энтузиазмом коллеги готовились к творческому номеру, который до последних минут держим в секрете. Членам жюри покажем песню и танец. Будем удивлять баурсаками и отварами чаев, приготовленных из дикоросов этого леса. Ответственно подошли к оформлению и расположению нашего бивуака, специально изучали все правила безопасности. Здесь важно правильно поставить палатку так, чтобы из нее было видно костер, и соблюсти расстояние не менее пяти метров от от-

2»



Каждая команда готовила авторские блюда на костре, представив на суд жюри уникальное меню

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Как получить квитанцию и оплатить имущественный налог

Имущественные налоги начислили жителям Тюменской области на собственность, которой они владели в 2023 году.

Стартовала массовая рассылка сводных налоговых уведомлений. Оплатить налоги предстоит владельцам транспорта, квартир, домов, земельных участков, гаражей и других объектов капитального строительства. Родителям нужно оплатить налоги несовершеннолетних собственников.

– Более 585 тысяч граждан региона или 89 процентов получат уведомления на оплату налогов в электронном виде, – сказала руководитель регионального управления ФНС Татьяна Чалилова.

В онлайн-режиме налоговые уведомления можно получить через «Личный кабинет налогоплательщика» на официальном сайте ФНС России или портале госуслуг. Часть плательщиков получат письма по Почте России. Дубликат выдадут в налоговом органе или в МФЦ.

В документе указаны объекты, которые были в собственности, период владения в месяцах, доля плательщика, налоговая ставка, применяемый коэффициент и льготы. Также есть QR-код и штрих-код для оплаты через мобильные приложения, банкоматы, в кассах отделений банка. Через сервис можно сообщить о неточностях, если таковые есть. Заплатить имущественные налоги за 2023 год предстоит до 2 декабря 2024 года. За просрочку ежедневно будут начислять пени.

Управление ФНС по Тюменской области

Проходит неделя безопасности дорожного движения

Тюменская область принимает участие во Всероссийской неделе безопасности дорожного движения, которая проходит с 16 по 20 сентября и посвящена безопасности детей на дорогах.

Руководители подразделений Госавтоинспекции, представители органов власти, депутаты, общественники участвуют в круглых столах по проблемам детской аварийности, массовых мероприятиях с участием детей.

В школах проходят праздники «Посвящения первоклассников в пешеходы», каждый первоклассник, а это более 25-ти тысяч детей, получит в подарок именное «Свидетельство пешехода» с маршрутом безопасности на оборотной стороне.

– Только проведение массовых мероприятий с детьми в школах, на улицах, уроках дорожной безопасности, родительских собраний, мероприятий с родителями поможет обеспечить безопасность детей на дорогах, – отметил начальник Управления Госавтоинспекции Тюменской области Андрей Миллер. – Нам удалось добиться в этом году снижения аварийности с детьми-пешеходами более чем на четверть, но больше стало пострадавших детей-пассажиров, поэтому значительные усилия предстоит направить на работу с родителями-водителями.

В сентябре более 70-ти тысяч школьников в Тюменской области получат открытки, закладки, памятки по безопасности на дорогах, изготовленные в рамках региональной программы «Повышение безопасности дорожного движения».

Госавтоинспекция Тюменской области

ДОЛГОЖИТЕЛЬ

Любимая мама и бабушка отметила юбилей

18 августа 2024 года Лариса Никифоровна Григорьева из Бердюжья отметила 90-летний юбилей.

В этот день любимую маму, бабушку и прабабушку приехали навестить дети, внуки и правнуки. Было много добрых слов и поздравлений, цветов и подарков. Долгожительница всегда окружена вниманием и заботой, живет вместе с дочерью и зятем. У Ларисы Никифоровны двое внуков и четверо правнуков.

- Мама родилась на станции Называевская Омской области, теперь этот населенный пункт относится к Тюменской области, - рассказывает дочь Елена Александровна Плясунова. - Мамины родители, мои бабушка и дедушка - белорусы, приехали в Сибирь из Смоленщины. Семья мамы очень интеллигентная, все дети умели играть на музыкальных инструментах, а дедушка умел их настраивать. Владели балалайкой, мандалиной. Подрастали пять ребятшек - три мальчика и две девочки, мама была самой младшей. Когда началась война, старшего брата Виктора призвали на фронт. К тому времени он уже окончил танковое училище. Вскоре он



Лариса Никифоровна Григорьева отметила 90-летний юбилей

пропал без вести, были предположения, что под Брестом. Но где именно, мы до сих пор узнать не можем. Другой брат Иван погиб, когда ему едва исполнилось 19 лет. Умер после сильных ранений в городе Ровно, на Украине. Там Ивану поставлен памятник. Мамин брат Игнат однажды побывал там, где находится могила

брата. После войны погибла и старшая сестра мамы, замерзла на болоте по дороге домой. Так и получилось, что из всей большей семьи мама и Игнат остались вдвоем. Дяди тоже недавно не стало.

Несмотря на трудные послевоенные годы, Лариса Никифоровна после школы окончила Тюменский сельхозтехникум

по специальности «землеустроитель». Там в Тюменском техникуме Лариса познакомилась с будущим супругом Александром Григорьевичем Григорьевым. В учебном заведении он учился на водителя. После техникума в Пеганово Лариса Никифоровна как молодой специалист проходила практику, работала. Когда она вышла замуж, в семье родились дети, перешла в сельскую библиотеку. Новая работа настолько ей понравилась, что решила учиться и получить образование в сфере культуры. Окончила Тобольское культпросветучилище. Трудилась Лариса Никифоровна в Пегановской библиотеке до выхода на пенсию.

- Мое детство прошло с мамой на работе, в библиотеке, среди книг, событий, читателей, - вспоминает Елена Александровна. - Конечно, мама хотела, чтобы я пошла по ее стопам, но я мечтала о педагогике, работать с детьми. Библиотека в Пеганово была в числе лучших в районе, мама выполняла все нормативы и задания. Она любила свою работу, своих односельчан. Читателей всегда было много. При этом она всегда все успевала, на работе и дома. В единственный вы-

ходной, который приходился на понедельник, мы не видели маму сидящей без дела. Семья была большая, двое детей - я и брат Саша, но жили с нами свекровь, свекр, наши двоюродные братья и сестры. Помню, как утро понедельника начиналось для мамы со стирки - она ходила на озеро со стиральной доской. Ухаживала за многочисленным хозяйством, которое развела в деревне. Папа с мамой всегда были очень гостеприимные - в доме был народ, и родные люди, и тех, кого родители на день или два приютили на ночлег. Они никому не отказывали - у нас мог остановиться целый табороцган или торговцы из Узбекистана, Молдавии. Такие добрые были мама с папой, душевные, открытые, доверяли, помогали людям.

Принимала Лариса Никифоровна поздравления, цветы и подарки от социальной защиты населения и районного совета ветеранов, поблагодарив гостей за внимание и добрые слова.

- Крепкого здоровья, активного долголетия и только хорошего настроения, - пожелала ей Ольга Фадеева, начальник отдела социальной защиты населения Бердюжского района.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото автора

НАЦПРОЕКТ «ОБРАЗОВАНИЕ»

Туристический слет объединил работников образования Бердюжского района

«1крытого огня, также нужно оборудовать санитарные зоны. Всем нравятся добрая и дружная атмосфера соревнований. Настроены на позитив, хорошо выступить, отдохнуть и зарядиться положительными эмоциями. Всем желаю только здоровья, мира и добра в ваших семьях.

Команды к турслету тренировались не только в прохождении этапов, но и продумывали блюда, которые будут представлять, песни, речевки и даже форму. Сборные педагогов отличались друг от друга костюмами и бейджиками, по которым зрителям и судьям легко было определить из каких они школ.

Юрий Няшин, заведующий Полозаозерской средней школы, - опытный участник раз-

личных спортивных соревнований и спартакиад работников образования. Юрий Юрьевич уверен, что турслет - такой заряд бодрости и хорошего настроения, что его должно хватить на весь учебный год.

- К этому дню мы готовились и ждали соревнований, встречи с коллегами с радостью, - говорит Юрий Юрьевич. - За спортивную подготовку сборной отвечает наш учитель физкультуры Валентина Николаевна Орзиева. Творчески педагоги подошли к конкурсу блюд, приготовленных на костре. Какие блюда мы будем представлять, даже для меня пока секрет. Сам участвую и в спортивной части турслета, и в творческой - буду под гитару исполнять свою песню. Огромное спасибо нашей дружной команде и коллективу школы. А всем работникам образования хочу пожелать здоровья,

удачи, терпения и целеустремленности.

- Мы спортсмены со стажем, - улыбается Вера Семеновна Николаева, участник команды Старорямовской средней школы. - Рисовали стенгазету, пели песни, готовили сценку. В составе команды, которая выходит на старт, шесть человек, а участвует весь наш дружный коллектив. У всех было столько идей, но выбрали самые лучшие. Одни отвечают за приготовление блюд и сервировку стола, костер, другие - за творческий номер - песню. Сегодня готовим на пробу кашу купеческую с мясом, «сосиски в ночной рубашке», трюфели маринованные и чайный напиток - «Шаг до тьмы». Всех приглашаем попробовать.

- В составе команды, которая бежит туристическую полосу, шесть человек - четыре женщины и двое мужчин, - расска-

зывает Ольга Сергеевна Светличных, учитель начальных классов Уктузской школы. - Каждый год участвуем, все этапы нам хорошо знакомы. У нас только один новичок - Юлия Анатольевна Абросимова, воспитатель. В кулинарном конкурсе предложим попробовать плов, окрошку, а в творческой части будем удивлять сценкой, приуроченной к Году семьи и нашему турслету.

В программе соревнований было несколько испытаний. Самым незабываемым и сложным этапом стало прохождение комплексного маршрута ориентирования. Уложив рюкзак, участники должны были переправиться через «болото», спуститься и подняться по склону по веревке. Затем оказать первую медицинскую помощь и на носилках транспортировать пострадавшего. В это же время повара и их

помощники, закончив обустройство бивуаков, готовили оригинальные блюда. Также в этот день прошла выставка тематических стенгазет. А еще все команды подготовили номер художественной самодеятельности, посвященный Году семьи, юбилею Тюменской области.

По итогам соревновательного дня победителями турслета стала Бердюжская школа, второе место - у воспитателей, третье место занял учитель из Полозаозерской школы. В кулинарном конкурсе все команды отмечены в разных номинациях.

Турслет еще раз доказал, что наши талантливые педагоги умеют удивлять, хорошо трудиться и творчески отдыхать. Ждем новых встреч с ними на конкурсах и соревнованиях.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото Виктора Шмидта



Спортивная часть турслета запомнится яркими эмоциями, непростыми испытаниями и борьбой за каждую секунду

Программы ТВ

Без регистрации - штраф

Отделение по вопросам миграции МО МВД России «Голышмановский» информирует об административной ответственности за проживание по месту жительства/пребывания без регистрации.

Статьей 19.15.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях предусмотрено, что проживание гражданина Российской Федерации по месту пребывания или по месту жительства в жилом помещении без регистрации либо допущение такого проживания нанимателем или собственником этого жилого помещения свыше установленных законом сроков влечет наказание в виде наложения административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до трех тысяч рублей; на нанимателей, собственников жилого помещения (физических лиц) - от двух тысяч до пяти тысяч рублей; на юридических лиц - от двухсот пятидесяти тысяч до семисот пятидесяти тысяч рублей.

При этом граждане Российской Федерации освобождаются от административной ответственности за проживание по месту пребывания или по месту жи-

тельства в жилом помещении без регистрации в случаях, если они:

- проживают без регистрации по месту пребывания в жилом помещении, находящемся в соответствующем населенном пункте субъекта Российской Федерации, и зарегистрированы по месту жительства в другом жилом помещении, находящемся в том же или ином населенном пункте того же субъекта Российской Федерации;

- являются супругами, детьми (в том числе усыновленными), супругами детей, родителями (в том числе приемными), супругами родителей, бабушками, дедушками или внуками нанимателя (собственника) жилого помещения, имеющего регистрацию по месту жительства в данном жилом помещении;

- если проживающие совместно с нанимателем или собственником жилого помещения лица являются по отношению к нему супругами, детьми (в том числе усыновленными), супругами детей, родителями (в том числе приемными), супругами родителей, бабушками, дедушками или внуками.

Пресс-служба МО МВД России «Голышмановский»

Как подготовить приусадебный участок к зиме

Как подготовить участок к зиме, и какие важные мероприятия необходимо провести, рассказывает агроном филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по Тюменской области Нурания Шарыгина.

Итак, пришло время навести порядок на садовом участке. Все ветки, ботву, если они здоровые, можно отправить в компост. Для ускорения перегнивания можно добавлять в компостную кучу специальные биопрепараты. Больные растительные остатки можно либо тоже пустить на компост, но предварительно обработав биофунгицидными препаратами, либо отправить в бочку с водой, все перебродит, от инфекции не остается никакого следа, и полученную жижу можно потом вносить под плодовые деревья и кустарники. Также растительные остатки можно обработать триходермой, закладывать в траншеи на глубину в 40 сантиметров и присыпать почвой, и болезнетворные микроорганизмы погибнут.

Далее необходимо обязательно собирать и утилизиро-

вать упавшие яблоки, груши, все то, что с плодовой гнилью. Их можно закладывать в траншеи и посадочные ямы для ягодных кустарников. В первую очередь очень хорошо яблоки подойдут для малины и для смородины.

Обработка участка от сорняков

Многие огородники боятся использовать гербициды направленного действия. Однако если подойти к вопросу с умом, то ничего страшного в таких препаратах нет. Гербициды уничтожают только сорняки, которые не только подавляют рост культурных растений, но и забирают из почвы азот, калий, фосфор и другие питательные вещества. Любое средство, которое будет применяться на участке строго по инструкции, не принесет вреда.

Участки, которые освобождены от сорняков, можно засеять сидератами, это обеззаразит почву, взрыхлит ее и станет потом дополнительным питанием для растений.

Приходит время для пересадки пионов, ирисов, флоксов и многих других многолетников. Дело в том, что физиология этих растений как раз настро-

ена таким образом, что сейчас они уходят в состояние покоя, хотя на них еще могут быть листья без признаков увядания.

В сентябре необходимо провести подкормку плодовых деревьев и кустарников, а также многолетников.

Для многих растений, в первую очередь для смородины, крыжовника, а также для летней малины наступает благоприятное время для обрезки.

Еще одно важное мероприятие в сентябре – борьба с мучнистой росой. Сейчас она начинает очень активно нападать на тыкву, кабачки, флоксы. Самый простой способ – это развести двухлитровую банку золы в 10 литрах воды, настоять сутки, процедить, обработать по листу все, что подвержено мучнистой росе. Можно взять пол стакана концентрата фитоспорина (100 мл) на десять литров воды.

Очень важно продолжать борьбу с вредителями. Растения еще не ушли на покой, и вредители продолжают ими питаться и откладывать свое потомство.

Пресс-служба ФГБУ «Россельхозцентр» по Тюменской области

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА

Закупаем говядину.
Тел.: 8-963-863-39-86,
8-951-273-04-63.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Монтаж на след. день.
☎ 89136020449.

Закупаем мясо: говядину, баранину, вынужденный забой. ДОРОГО, расчет на месте.
Т.: 8-951-269-20-02;
8-902-592-17-69.

26 сентября, с 14:00 до 14:30 У БАШНИ СОСТОИТСЯ РАСПРОДАЖА

- КУР-НЕСУШЕК - 300-350-450-550 руб. (красные и белые)
- КУР-МОЛОДОК - от 650 до 700 руб.
- ДОМИНАНТОВ от 750 руб.

ЗВОНИТЕ ЗАРАНЕЕ!
8-923-686-01-29, 8-999-455-30-08

ЕЖЕДНЕВНЫЕ РЕЙСЫ Бердюжье-Тюмень в 4.00 и 8.00 утра. Тюмень-Бердюжье - в 14.00 часов в ДК «Строитель».
Т.: 8-952-676-64-24.

ПРОДАЕМ КУР-НЕСУШЕК ОТ 120 ДНЕЙ.
БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА ОТ 5 ШТ.
8-958-100-27-48.
САЙТ: NESUSHKI.RU

Пластиковые окна Автоматические секционные гаражные ворота.
Жалюзи. Москитные сетки. Замена резинок.
Тел.: 8-922-474-79-59.

Закупаем мясо. Дорого. Помощь в забое. Без скидок.
Тел.: 8-963-008-44-88,
8-992-424-44-77.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Пенсионерам и бюджетникам скидка 25%.
Тел.: 8 913 988 69 37

РЕМОНТ холодильников и стиральных машин.
Тел.: 8-922-399-66-96.

Закупаем мясо. Дорого. Кодем сами.
Тел.: 8-902-594-46-19,
8-963-862-63-27.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Три потолка по цене двух.
Т. 89045800741.

ВОДОПРОВОД ПОД КЛЮЧ с нашими материалами
прокол навигатором
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
Т. 8-950-488-32-62 (Александр)
Т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

МИКРОАВТОБУС
Выезд из Тюмени в 9.45
Выезд из Бердюжья в 14.00
Тел.: 8-982-786-64-75,
Роман

ЗАКУПАЕМ МЯСО.
Без скидки.
Тел.: 8-919-596-63-13,
8-908-830-75-51.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
Установка. Откосы.
Гарантия. Скидки.
Рассрочка. Замена резинок и москитные сетки.
ИП Гвоздев С.А.
8-922-261-31-03.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Скидка пенсионерам и бюджетникам 30%
Плнтуса, люстры, гардины, светильники в наличии (дешевле, чем в магазине).
Монтаж на следующий день после замера.
РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ. От 200 руб/м².
☎ 89533941707.

МЕСТО для ВАШЕЙ РЕКЛАМЫ

«Сибирская курочка» 26 сентября (четверг) Бердюжье с 11:00 до 11:30 ч. у башни состоится ПРОДАЖА: НЕСУШКИ (Белые) - возраст 12,10,8 месяцев от 350-450 руб! Молодки (красные) - возраст 4 мес. По 700 руб!
Заказ по телефону (ватсап)
89081007901 - Анастасия, 89514086100 Виктор

Качественно и доступно! Рассрочка!
Изготовим: кухни, шкафы-купе, прихожие и т. д. Столярные изделия: лестницы, двери, кровати, окна (стеклопакеты). Доставка. Установка.
Обращаться по тел.: 8-966-762-60-20.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ, БАЛКОНЫ
Замеры, изготовление, доставка. Качественный монтаж. Заказываете 5 окон – банное ЕВРОокно в подарок.
Принимаем заявки на замену стеклопакетов
В наличии: подоконники, пластиковые откосы, банные котлы - от 15 до 23 т. руб.
Тел.: 8 (35235) 3-85-86, моб. 8-919-599-55-87, г. Петухово, ул. Красная, 83

Уважаемые жители Бердюжского района!
У вас есть возможность выписать газету «Новая жизнь» за 50 рублей в месяц.
Для этого нужно оформить ПОДПИСКУ В РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ. Ваш экземпляр газеты будет ждать вас в редакции в дни выхода газеты – среду и пятницу.
По желанию, вы сможете забрать несколько номеров газеты сразу. Для того, чтобы оформить подписку на газету «Новая жизнь» в редакции, обращайтесь в рекламный отдел АНО «ИИЦ «НОВАЯ ЖИЗНЬ» по адресу: с. Бердюжье, ул. Гнаровской, дом 9.

Календарь народных примет
21 сентября - Рождество Богородицы. В народе - Малая Пречистая (Большая Пречистая - Успение, 28 августа). Апасов день. Осенины. Вторая встреча осени. Всякому лету конец. Убирают пчел, собирают лук.
23 сентября - Петр и Павел. Осенний Петр-Павел - рябинник. В эту пору, после первых заморозков, рябина становится более сладкой и начинают собирать ее для еды. Собирая рябину, оставляют на каждом дереве часть ягод для птиц.

УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР - Владислав Андреевич УДИЛОВ.

РЕДАКТОР - Юлия Алексеевна МИХАЙЛОВА.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

ИНДЕКС ИЗДАНИЯ 54335.

ТЕЛЕФОНЫ:
Главного редактора - 2-22-73,
редактора - 2-24-73,
обозревателя - 2-20-68,
рекламного отдела - 2-24-43,
дизайнера-верстальщика - 2-15-07.
гл. бухгалтера - 2-24-54,
Редакция радиовещания - 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". Печать офсетная.
АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.
рекламный отдел: b34554@mail.ru
e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru
Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу.
Тираж 932. Заказ 76. Цена 14 рублей 82 копейки.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 19.09.2024 г. в 11-00, факт. - 19.09.2024 г. 11-00. Подписано в печать в 10-30 19.09.2024 г.